

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:113663-2022:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Łódź: Roboty budowlane w zakresie wiaduktów drogowych
2022/S 045-113663**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Roboty budowlane

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2022/S 020-045477)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Miasto Łódź - Zarząd Inwestycji Miejskich

Adres pocztowy: Piotrkowska 175

Miejscowość: Łódź

Kod NUTS: PL711 Miasto Łódź

Kod pocztowy: 90-447

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Aleksandra Juśkiewicz-Morawska

E-mail: zamowienia@zim.uml.lodz.pl

Tel.: +48 426385837

Faks: +48 422726277

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://zim.lodz.bip-e.pl/>

Adres profilu nabywcy: <http://zim.lodz.bip-e.pl/zim/zamowienia-publiczne/profil-nabywcy>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Przebudowa linii tramwajowej w al. Śmigłego-Rydza od ul. Przybyszewskiego do ul. Dąbrowskiego

Numer referencyjny: ZIM-DZ.2621.2.2022

II.1.2) Główny kod CPV

45221121 Roboty budowlane w zakresie wiaduktów drogowych

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Roboty budowlane

II.1.4) Krótki opis:

1.Przedmiotem niniejszego zamówienia pn." Przebudowa linii tramwajowej w al. Śmigłego-Rydza od ul. Przybyszewskiego do ul. Dąbrowskiego są roboty budowlane polegające na: przebudowie linii tramwajowej wraz z rozbudową istniejącego układu drogowo - torowego w ciągu al. Śmigłego-Rydza na odcinku od ul.

Przybyszewskiego (wraz ze skrzyżowaniem) do ul. Dąbrowskiego (bez skrzyżowania) wraz z przebudową budynku podstacji trakcyjnej "Wacława" i przebudową budynku podstacji trakcyjnej "Zapolskiej.

2.Zamówienie należy realizować zgodnie ze szczegółowym opisem przedmiotu zamówienia zawartym w Załączniku nr 1 do SWZ – Opis przedmiotu zamówienia i na zasadach określonych w Załączniku nr 2 – Projektowane postanowienia umowy.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

28/02/2022

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2022/S 020-045477](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą
Zamiast:

Oferta musi zachować ważność do 04.07.2022

Powinno być:

Oferta musi zachować ważność do 08.07.2022

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 07/03/2022

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 11/03/2022

Czas lokalny: 11:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 07/03/2022

Czas lokalny: 13:00

Powinno być:

Data: 11/03/2022

Czas lokalny: 13:00

VII.2) Inne dodatkowe informacje: